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Професійний "катала" на пенсії: на черкаській трасі викрили дідуся-афериста, що десятиліттями просить на бензин

У Черкасах поблизу повороту на Умань «працює» дідусь на своїй старенькій автівці,
яка така ж вікова, як і він сам. На відміну від іншого старенького, який нещодавно
прославився в інтернеті як ВПО з Чернігівщини, цей «черкаський» є місцевим
жителем, і більше того — серед односельців відомий як колишній картяр та
професійний «катала»-більярдист з 1990-х. На трасі він вишукує співчутливих водіїв,
для кожного з яких підготував окрему історію: одним видає себе за ВПО, іншим каже,
що щойно вийшов із лікарні й потребує коштів на пальне.

Про кмітливого та винахідливого дідуся-афериста розповідають місцеві у групі на
Facebook.

Старенький паркує авто на трасі з Черкас до Умані — біля кільцевої розв’язки, а також
трохи далі, біля гострого повороту. У цьому є хитрий розрахунок: здалеку його не
видно, але щойно водій повертає, одразу помічає образ людини в біді й зупиняється,
щоб допомогти. Байки про свої нещастя, за словами очевидців, у дідуся різні для
кожного «клієнта».

"Я його пам’ятаю років п’ятнадцять, або й більше. Раніше просив бензин доїхати в
Кіровоград, а зараз просить гроші, бо немає за що купити бензину", — пише у
коментарі місцевий житель Микола Корженко. — "Двадцять років тому, пам’ятаю,
стояв на "Запорожці" — казав, їду з лікарні, нема за що заправитись", — додає Микола
Коваль. — "Просить гроші на заправку, прикидається ВПО, мовляв, їде із зони бойових
дій без грошей та рідних. А насправді ж він місцевий, все в нього в порядку", —
зазначає Альона Алексеєва.
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Кінець епохи: кінотеатр "Лінія Кіно"
у ТРЦ Магелан зачиняється після 20
років роботи 

Осліп після операції на носі: у Києві
судитимуть лікаря приватної клініки
через лікарську недбалість

Відомий воротар-чемпіон
Александер Манінгер загинув під
поїздом в Австрії

Казино "ПАТІ ПЛЕНЕТ" оштрафували
на 4,3 мільйона гривень через
гравця з "чорного списку" 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Монополія на доброчесність дала
тріщину: ГРД позбулася
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Деякі місцеві згадують і інше, бурхливе минуле дідуся. Зокрема, коментатор Микола
Півень стверджує, що старий — колишній професійний картяр і більярдист-катала. Ці
«ремесла» вважалися почесними в кримінальному світі 1990-х, а дід із «копійкою»,
ймовірно, був справжнім майстром, якщо його досі згадують за старі витівки. У
коментарях також обговорюють моральний бік історії.

"Є один мінус. Через таких, як цей дід, ніхто не допоможе людині, якій дійсно
потрібна допомога", — пише Василь Корнійчук у коментарі. — "Колись і нас зупиняв
біля Жашкова. Думали, машина в нього зламалася — а він почав просити гроші.
Запропонували йому печива й солодкої води — але сказав, що йому гроші треба.
Мутний дід", — характеризує його Надія Музика.

Зустрічаються й захисники хитруна. Лариса Дейдиш у коментарі зазначає, що сам
факт, iż людина похилого віку змушена просити гроші на трасі, ще не робить її
шахраєм чи аферистом. Інші додають: дідусь нічиї кишені не обчищає, усе
відбувається за добровільною згодою «меценатів». А надто низькі пенсії в Україні —
це біда, яка торкається 99% отримувачів державних виплат.

Теги: Черкасская областьЧеркасская область Черкаська областьЧеркаська область АферистыАферисты АферистиАферисти

Максим Левченко
ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР
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Фігурант справи НАБУ на 4
мільйони: ексзаступник голови
Одеської ОВА Григоришин виїхав з
України 
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